

Вырезка из газеты

БАКУ
(Вечерний выпуск)

г. Баку

11 5 МАЯ 1974

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

100-летию Азербайджанского драматического театра была посвящена научная сессия, состоявшаяся 14 мая в Доме актера имени А. М. Шарифзаде. Ее организовали республиканская Академия наук, Союз писателей Азербайджана и Театральное общество Азербайджанской ССР.

Вступительным словом сессию открыл вице-президент Академии наук республики М. А. Дадашзаде. Предстоящий юбилей Азербайджанского драматического театра, сказал он, является праздником не только азербайджанского, но и всего многонационального советского искусства. Вся история Азербайджанского театра, тесно связанная с жизнью и борьбой азербайджанского народа, красноречиво свидетельствует о замечательных достижениях нашего театрального искусства, твердо стоящего на позициях социалистического реализма, партийности и народности.

Были заслушаны доклады: «О путях развития Азербайджанского драматического театра» — директора Азербайджанского государственного театрального музея имени Дж. Джабарлы Т. Джавид, «Образ современника на азербайджанской сцене» — редактора журнала «Азербайджан» Дж. Мамедова, «Азербайджано-русские театральные связи» — кандидата искусствоведения А. Алеввой.

О замечательных традициях Азербайджанского драматического театра, на всех этапах выражавшего прогрессивные идеалы своего времени, говорил первый секретарь правления Союза писателей Азербайджана, народный писатель республики Мирза Ибрагимов.

(Азербинформ).

В Театральном музее имени Дж. Джабарлы подготовлена выставка, посвященная столетию азербайджанского театра.

Фотоснимки, программы, высказывания критиков, демонстрируемые на тринадцати планшетах, рассказывают о сценическом воплощении произведений известных драматургов. Здесь есть материалы о спектаклях, поставленных по пьесам Мольера, Шиллера, Гюго, Шекспира, А. Пушкина, Л. Толстого, М. Ф. Ахундова, А. Ахвердиева, Н. Везирова, Дж. Мамедкулизаде, Н. Нариманова, Дж. Джабарлы, С. Вургуна и других.

С историей становления и развития национального театрального искусства бакинцы смогут познакомиться уже в конце мая.